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Sorszám Név Jelölő szervezet

1. Papp Szilárd Független képviselőjelölt

2. Farkas Károly FIDESZ KDNP képviselőjelöltje

3. Szabó József Független képviselőjelölt

4. Galambos Valéria Független képviselőjelölt

5. Ballér István Független képviselőjelölt

6. Kupi László Független képviselőjelölt

7. Béres Kristóf Független képviselőjelölt

8. Oliser Zsuzsanna Független képviselőjelölt

9. Kővölgyi Szilvia Független képviselőjelölt

10. Szabóné Ánosi Ildikó Független képviselőjelölt

11. Vurczinger Zsuzsanna Független képviselőjelölt

12. Póder Tamás Független képviselőjelölt

13. Matucza-Riba Edina Független képviselőjelölt

14. Kovács Gábor Független képviselőjelölt

15. Dr. Pauli Szilárd Független képviselőjelölt

A képviselőjelöltek bemutatkozásait a jogszabályban foglaltak szerint megrendezésre 
került sorsolás alábbi sorrendjében, változtatás nélkül közöltük

Egyéni listás képviselőjelöltek
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PODHORSZKI ISTVÁN

Tisztelt Választópolgárok! 
Kedves Kápolnásnyékiek, kedves Pettendiek!

A mögöttünk hagyott csaknem öt esztendőben sikerrel folytattuk, sőt még 
erőteljesebbé tettük Kápolnásnyék és Pettend fejlesztését. A felújított és az új létesítmények, 
a megszaporodott és folyamatosan gazdagodó tartalmú közösségi eseményeink is igazolják 
a kedvező változásokat. Tételes felsorolásuk szerencsére – és büszkeségünkre – oldalakat 
töltene meg. Szerénytelenségnek tűnne, de fölösleges is lenne sorra felemlegetni őket, hisz 
ezek már nemcsak falunk lakói előtt jól ismertek. A visszajelzések azt erősítik: példaértékű 
Kápolnásnyék élete, fejlődése és működése a környező települések számára is.

A jövőt illetően sem többre, sem kevesebbre nem törekszem majd, minthogy az 
eddigiekben tapasztalt fejlődés az előttünk álló új választási ciklusban is hasonló lendülettel 
folytatódjon. 

Ehhez persze az is elengedhetetlen, hogy a képviselő-testület is olyan személyekből 
álljon, akiknek Kápolnásnyék, a kápolnásnyékiek, pettendiek képviselete lesz az első, 
akik megszerzett tudásukat, tapasztalataikat, képességeiket és készségeiket a közösség 
szolgálatába állítják. 

Önkormányzatunk jelen kiadvány megjelentetésével mind a tizenöt képviselőjelöltnek 
felkínálta a lehetőséget, hogy mindazt, amit fontosnak éreznek a választókkal megosztani 
magukról, szándékaikról és elgondolásaikról, a következő oldalakon részletesen 
megjeleníthessék. Kérem, hogy ismerjék meg őket és programjukat. Gondolják át, mely 
törekvések egyeznek leginkább a szándékukkal. 

Aki szereti a lakóhelyét, az törődik a jövőjével, ezért legfőképpen arra kérem Önöket, 
hogy június 9-én minél nagyobb számban járuljanak a szavazóurnákhoz. Igazán hatékony 
képviselő és képviselő-testület ugyanis csak jelentős lakossági-felhatalmazással, sokuk 
támogatásával működhet eredményesen.

Podhorszki István
polgármester /polgármesterjelölt
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PAPP SZILÁRD
1. SORSZÁM

Tisztelt Kápolnásnyékiek, tisztelt Választópolgárok! 
 
Az önkormányzati választások közeledtével szeretnék röviden bemutatkozni 
és megmérettetni magam egyéni független jelöltként. 1978-ban születtem 
Budapesten, de itt nőttem fel a Velencei-tó közelében (Velencén). 
Tanulmányaimat a Kápolnásnyéki Általános Iskolában kezdtem, majd 
Balatonalmádiban, Budapesten és külföldön folytattam. Mérnök-informatikus 
diplomát szereztem a BMF-n és utána Hollandiában a Delfti Műszaki 
Egytemen végetem MSc. képzésen szintén mérnök-informatikusként. 
2019-ben költöztem vissza Kápolnásnyékre, és azóta itt élek családommal, 
feleségemmel és két kislányommal. 
 
Tapasztalatom alapján hiszem, hogy új szemlélet, friss látásmód és független 
vélemény hozhat olyan ötleteket és lehetőségeket, amelyek felpezsdíthetik 
településünk életét és elősegíthetik mindennapjaink jobbá tételét. 
 
Amennyiben bizalmat szavaznak nekem, szorosabb együttműködést tervezek 
az önkormányzat és a gyermekek fejlődését elősegítő intézmények között, az 
iskolakörnyéki autóforgalom átalakítását, valamint a már benyújtott pályázatok 
támogatását és új lehetőségek feltárását. 
 
Környezetvédelmi akcióterveket dolgoznék ki, mint például zöldhulladék 
lerakó létesítése és több utcai hulladékgyűjtő telepítése, továbbá a település 
arculati elemek fejlesztését is támogatnám. 
 
Kérném, hogy 2024. június 9-én támogassanak szavazataikkal! 
 
Üdvözlettel: 
Papp Szilárd
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PAPP SZILÁRD
1. SORSZÁM

FARKAS KÁROLY
2. SORSZÁM

Feleségemmel, Bicskei Évával közel ötven éve élek Kápolnásnyéken. Két felnőtt 
gyermekünk mellett két csodálatos kis unokával büszkélkedhetünk. Három és fél 
évtizeden keresztül vállalkozóként dolgoztam.

Képviselő-jelöltként is vallom, amit korábbi képviselői munkám során is bizonyítani 
igyekeztem: egy képviselő számára a segítőkészség, az emberek iránti tisztelet a 
legfontosabb jellemvonás.

Célom Kápolnásnyék-Pettend további fejlődését elősegíteni, a faluközpont 
dinamikus előrehaladását a távolabbi településrészekre is kiterjeszteni. A község 
teljes területén biztonságos, tiszta, gondozott környezetet teremteni. Folytatni a 
helyi civil szervezeteinek támogatását, valamint az infrastrukturális fejlesztéseket. 
Keresni fogom a gyermekeink, időseink s a rászorultak még jobb ellátását szolgáló 
lehetőségeket, és pártolni minden ilyen kezdeményezést.

Szívesen lennék cselekvő részese, „csapatjátékosa” az Önök átgondolt döntése 
nyomán felálló – bizalmukat elnyert, támogatásukat élvező –, a települést irányítani 
képes képviselő-testületnek. Meggyőződésem, hogy amennyiben összetartunk és 
folyamatos együttműködésre törekszünk, együtt sokat tudunk tenni Kápolnásnyék 
töretlen haladásáért és fejlődéséért.

Részletes programommal hamarosan felkeresem Önöket.

Kérem az Ön bizalmát és támogatását, amennyiben egyetért velem, kérem tiszteljen 
meg 2024. június 09-én szavazatával az önkormányzati képviselő választáson! 

Tisztelettel,

Farkas Károly

Képviselőjelölt Fidesz-KDNP
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SZABÓ JÓZSEF
3. SORSZÁM

SZABÓ JÓZSEF
független képviselőjelölt

1974 óta élek családommal Kápolnásnyéken. Feleségemmel két gyermeket neveltünk, ők 
már felnőttek s családjaikkal szintén Kápolnásnyéket választották otthonuknak. Három 
unoka boldog nagypapája vagyok. A helyi közéletben, a képviselőtestület munkájában 
1994-től veszek részt választott képviselőként, majd egy rövid ideig alpolgármesterként és/
vagy bizottsági tagként. A jelenlegi választási ciklusban a Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság külső tagjaként működtem, korábban a rászorulókat segítő Szociális és 
Egészségügyi Bizottság tagja, két választási cikluson keresztül pedig elnöke is voltam.

Hamar megtanultam, hogy egy képviselő jól csakis akkor végezheti dolgát, ha a 
lakosság ismeri a mindennapi ténykedését, ő pedig nem rest folyamatosan tájékozódni a 
településünkön élők gondjairól, véleményéről. Munkámat a kezdetektől erre a kétoldalú 
információáramlásra alapoztam.

Épp ezért tartom fontos megvalósítandó célomnak, hogy az önkormányzat és a 
lakosság közötti kommunikáció javuljon, bővüljön, s új fórumokkal gazdagodjon. Hogy 
a nehezebb helyzetbe került családok továbbra is számíthassanak segítségre. Pont úgy, 
ahogyan településünk lakói számára hasznos tevékenységet végző civil közösségeink is a 
munkájukat elismerő támogatásra. Harmincévnyi képviselői munkával a hátam mögött azt 
gondolom, hogy tőlem már senki nem vár felelőtlen ígéreteket. Fogadom, hogy az esetben, 
ha szavazataikkal támogatva lehetőséget adnak rá, becsülettel képviselem Kápolnásnyék 
további fejlődésének ügyét.



88 7VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM

SZABÓ JÓZSEF
3. SORSZÁM

GALAMBOS VALÉRIA
4. SORSZÁM

Kedves Kápolnásnyékiek!
Galambos Valéria vagyok, Kápolnásnyék Község Önkormányzatának képviselője, a 
Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium dráma-pedagógia 
szakos tanára. 
Hosszú évek óta vállalok községünkben közösségi, kulturális feladatokat, szerepeket 
először a Kulturális Bizottság külsős tagjaként, majd 2019 óta önkormányzati 
képviselőként.
Többgenerációs családommal még mindig szeretek Vörösmarty szülőfalujában élni! 
Családom legfiatalabb tagjai ide járnak bölcsődébe, óvodába, iskolába. Ismerem jól 
községünk intézményeinek kiváló szakmai munkáját, és tisztában vagyok az idősek 
támogatását célzó intézkedések fontosságával is, hiszen dédimamánk nyugdíjas éveit 
ezek a támogatások teszik gondtalanabbá.
Hálás vagyok azért, hogy a tó környékének jelenleg legszebb és legjobban működő 
településén élhetek. Büszke vagyok arra, hogy tevékenységemmel, véleményemmel, 
döntéseimmel, szavazataimmal hozzájárulhattam Kápolnásnyék látványos 
fejlődéséhez. Az elmúlt öt év fejlesztései (napelemek, járdák, aszfaltozások, parkolók, 
raktárépület, művelődési ház, focipálya öltözők, orvosi rendelők, bölcsőde…) mellett 
a számomra kiemelt területet jelentő kulturális élet is sokszínűen virágzik. 
Újraválasztásom esetén a fent említett tevékenységeimen túl szeretném erősíteni az 
iskola és az önkormányzat jelenlegi bizonytalan kapcsolatát. 
Szeretnék nagyobb nyilvánosságot adni a képviselői tevékenységnek.
Ehhez kérem az Önök segítségét június 9-én!
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BALLÉR ISTVÁN
5. SORSZÁM

Tisztelt Választópolgárok! 

Ballér István 75 éves kápolnásnyéki lakos vagyok, és a 2024-es önkormányzati 
választásokon független képviselőjelöltként kívánok indulni. Kápolnásnyéken 
születtem és családot is itt alapítottam. Házasságomból 2 fiúgyermek született, majd a 
későbbiekben 4 unokám is. 

Évek óta segítem és támogatom a település labdarúgó szakosztályának működését, 
rendszeresen részt veszek a községi rendezvényeken. Sokat beszélgetek a település 
lakóival, akik bizalommal vannak irányomban, ismerem jól gondjaikat, problémáikat. 
Úgy érzem, megválasztásom esetén jól tudnám képviselni a lakosság igényeit, mind a 
nyugdíjas, mind a fiatalabb korosztály tekintetében.

Programomnak legfontosabbnak tartott elemei: 

Közlekedésbiztonság szempontjából nagyon fontos az utak, a járdák és az árkok 
folyamatos rendbetétele. Javítani kell a közbiztonságot, támogatni a polgárőrséget, 
és kiterjeszteni a köztéri kamerarendszert. A legszükségesebb feladat, hogy 
településünk minden gyermeke megfelelő bölcsődei, óvodai és iskolai ellátáshoz 
jusson. Fontosnak tartom, hogy a település fejlődjön és szépüljön, szeressék és óvják 
lakókörnyezetüket az itt élő családok. Több száz polgárral vettem fel a kapcsolatot, az 
általuk jelzett problémákat továbbítottam a képviselő-testület felé és együtt kerestük a 
megoldásokat.

Kérem tiszteljenek meg bizalmukkal és szavazataikkal segítsenek abban, hogy 
aktívan, és eredményesen részt vehessek az önkormányzat munkájában.

Tisztelettel: Ballér István
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BALLÉR ISTVÁN
5. SORSZÁM

KUPI LÁSZLÓ
6. SORSZÁM

KEDVES KÁPOLNÁSNYÉKI ÉS PETTENDI LAKÓTÁRSAK! Önök 
képviselőnek ajánlottak, amit ezúton is tisztelettel megköszönök! 30 éve vagyok 
képviselő, Kápolnásnyék és Pettend lakosainak alpolgármesteri, pénzügyi, kulturális 
bizottsági elnökeként tevékenykedtem. Arra törekedtem, hogy az ÉLHETŐ 
TELEPÜLÉSEK közé tartozzunk. Miért jó itt élni, és a jövőben merre tudunk 
fejlődni, tovább segíteni magunkon, és az itt élőkön – ezt tartom mindig szem előtt. 
KÁPOLNÁSNYÉK mára a térség egyik legdinamikusabban fejlődő településévé 
vált! Van bölcsőde, óvoda, általános - és középiskola. Orvosi ellátás. Az idősek 
támogatása példa értékű. Településünk kulturális élete pezsgő, változatos, minden 
korosztály számára vonzó. Sok hagyományt teremtettem az elmúlt években, 
Vörösmartyhoz kapcsolódókat, a községi ünnepségek közül is sokat én indítottam el. 
Létrehoztam a Helytörténeti Kovács -Ásványkiállítást, amit 30 éve működtetünk. 
Megírtam Kápolnásnyék történetét. Jövőbeni fő feladataim: 2025-ben Vörösmarty 
Mihály születése 225. éves évfordulójának méltó megünneplése. A történelmi 
csaták hőseinek emlékoszlop állítása. A régi tűzoltó kocsik helyreállítása, kihelyezése. 
Öregedő útjaink, infrastruktúránk felújítása, javítása. A Vörösmarty-emlékház 
térségében a hiányzó közművek elkészíttetése. Az alattunk lévő geotermikus energia, 
és a napenergia szélesebb körű kihasználása. Ha jó irányba haladunk, szavazzanak 
továbbra is rám, hogy a munkát folytatni tudjam! KÖSZÖNÖM! 

KUPI LÁSZLÓ, 6. SORSZÁMÚ JELÖLT
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BÉRES KRISTÓF
7. SORSZÁM

Kápolnásnyék, Pettend tisztelt választói! 
 
Családom minimum hatodik nemzedéke vagyok, aki születésétől fogva – 28 
éve - kápolnásnyéki. Feleségemmel a jövőnket is itt tervezzük. Az érettségiig 
Kápolnásnyéken, majd az ELTE jogi karán és az MNB-nél is folytattam 
tanulmányaimat. Voltam alkalmazott és vezető, 8 éve vállalkozóként dolgozom a 
pénzügy különböző területein. Önképzésemnek és megbízóimnak sok kapcsolat, 
tapasztalat köszönhető. 
Lokálpatrióta attitűdöm révén, tapasztalataimat településünk szolgálatába állítanám.  
 
Érdeklődésiköreim, 
 
Edukáció: Előadássorozat, sikeres életpályamodellek bemutatása a pályaválasztás 
előtt álló diákságnak. Szakmaiság; gondolkodásmód; önbizalom; kitartás; kreativitás; 
munkaetika, orientációtól független példamutatás, támogatás.

Fiatalok ösztönzése: Fejlesztési alap a 18-25 év közötti új vállalkozóknak, 
feltételrendszerben. Bizottsági értékelés, projekttámogatás. Vállalkozások, 
munkahelyek, lakosság és település bevételnövekedése. 
 
Környezet: Szelektív gyűjtősziget, zöldítés, infrastruktúrafejlesztés, közmű. 
Kihasználatlan területek a közösségek javára. Parkosítás első alternatívája: Ercsi utca 
és a Bágyom-ér között. Prioritásban a patak karbantartása.  
 
Közösségek: Fogadóórák, együttműködések, programok, sport, kikapcsolódás, 
szabadidő, piac. 
 
A korosztályomból nincs képviselőnk. Megfelelő időben és helyen vagyok ahhoz, hogy 
minden korcsoporttal találjak közös nevezőt. Törekedjünk együtt a harmóniára! 
Kérem, támogassák a munkámat szavazatukkal. 
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BÉRES KRISTÓF
7. SORSZÁM

OLISER ZSUZSANNA
8. SORSZÁM

Oliser Zsuzsanna vagyok, független képviselőjelölt (Kápolnásnyék-Pettend). 

Párommal és gyermekünkkel élek Kápolnásnyék-Pettenden közel 20 éve.

A Közszolgálati Egyetemen szereztem meg diplomámat Közigazgatás-szervező 
szakon, jelenleg logisztikai menedzserként dolgozom.

Mikor házat kerestem 19 évvel ezelőtt, hosszas keresgélés után Kápolnásnyék mellett 
döntöttem, ezt a mai napig nem bántam meg.

Nagyfiam ide járt óvodába, itt végezte az általános iskolát is, itt sportol.

Szeretném Kápolnásnyék lakossága, és ezen belül főleg Pettend érdekeit képviselni. 
Kiemelt figyelmet kívánok fordítani a közbiztonságra, a gyermekek védelmére. 
Számomra fontos az állatvédelem is.

Terveim között szerepel a negyedévente tartandó lakossági fórum, hogy személyesen 
is elérhető legyek a helyi lakosság számára. Főleg így lehet első kézből értesülni az 
igényekről, problémákról, megvitatni a javaslatokat.

Megválasztásom esetén Pettendnek személyemben hosszú idő után végre olyan 
képviselője lenne, aki helyi lakosként ismeri, átérzi a felmerülő problémákat és 
lehetőségéhez mérten legjobb tudása szerint próbálja megoldani azokat. 

A településen működő polgárőr és önkéntes tűzoltó egyesület egyik alapító és aktív 
tagja vagyok. Szabadidőmben szívesen motorozok.

Szükségem van az Önök támogatására, szavazatára, hogy Pettendnek legyen újra 
valódi képviselője! 
Kérm, hogy az egyik szavazatukat rám (8-as sorszám) tegyék az önkormányzati 
képviselőválasztáson, hogy sikerülhessen a bejutás.

Számítok Önökre június 9-én!
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KŐVÖLGYI SZILVIA
9. SORSZÁM

A nevem, Kővölgyi Szilvia. Budapesten születtem és végeztem tanulmányaimat. 
A Testnevelési Egyetemen szereztem meg tanári és szakedzői diplomámat is. 
2006 óta élek Kápolnásnyéken, ahol gyermekeim nevelem. 9 éve a kápolnásnyéki 
iskola testnevelő tanáraként dolgozom, ahol az egyik 6. osztály osztályfőnöke 
vagyok. Ismerőseim lendületes, megbízható egyéniségnek tartanak, akinek 
fontos a csapatmunka, s hogy erőfeszítéseinek kézzel fogható eredményei is 
legyenek! Élsportolói múltam meghatároz, a hozzá kapcsolódó értékek mentén 
nevelem az ifjúságot. Táborokat szervezek, két kosárlabda országos bajnoki 
2. hellyel büszkélkedem iskolásaimmal, a felsős diákokat pedig bevontam a 
község programjaiba. Ők a jövő, személyem a garancia lehet, hogy az innovatív 
szemlélet és a hagyományőrzés találkozzanak. Számomra elsődleges a minőségi 
oktatás, a pezsgő közösségi, kulturális élet! Az egészségre és a mozgás szeretetére 
nevelés és a törekvés, hogy ez előtérbe kerülhessen! Hiszem, hogy feladatunk a 
helyi generációkban a kötődést szülőfalujuk iránt megerősíteni, azon dolgozni, 
hogy a megszerzett tudásuk felhasználásával alkotó, tevékeny tagjaivá váljanak 
közösségünknek! Úgy érzem, képviselőként még szélesebb réteghez juthatna el 
szemléletem és tevékenységem, ami által stabilabb kötelék alakulhatna ki a nevelési 
– oktatási intézmények és a település vezetése között! Célom egy közösségi színtér 
létrehozása, ahol a fiatalok, saját korosztályuk mellett más generációkkal is minőségi 
időt tölthetnek el!
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KŐVÖLGYI SZILVIA
9. SORSZÁM

SZABÓNÉ ÁNOSI ILDIKÓ
10. SORSZÁM

Tisztelt Választópolgárok! 

Szabóné Ánosi Ildikó vagyok, két felnőtt lánygyermek büszke édesanyja és két 
tündéri unoka nagymamája. 18 évig tanítónőként dolgoztam, majd 23 évig a 
Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatalnál. Először irodavezetői és aljegyzői 
feladatokat láttam el, majd 5 évig jegyzőként dolgoztam a hivatalhoz tartozó három 
önkormányzatnál nyugdíjba vonulásomig. 

Településünk az elmúlt időszakban sokat fejlődött, nagymértékű megújuláson 
ment keresztül, azonban mindig van és lesz újabb megoldandó feladat. Ezeknek 
a tennivalóknak a megoldásához szeretnék a továbbiakban is hozzájárulni, és 
képviselőként legjobb tudásommal, felelősséget vállalva segíteni a község és a 
közösség fejlődését a választópolgárok igényeinek megfelelően. Munkám során 
megismertem az önkormányzat működését, intézményrendszerét, az itt lakókat, 
szembesültem a felmerülő igényekkel, problémákkal, és úgy gondolom, hogy 
a közigazgatásban megszerzett tudásomat és tapasztalatomat sikeresen tudnám 
kamatoztatni községünk javára. 

Célom, hogy közösen jobbá és élhetőbbé tegyük településünket, folytassuk a 
megkezdett fejlesztéseket, növeljük az önkormányzat vagyonát értékeink és 
sajátosságaink megőrzése mellett. Ehhez rendkívül fontosnak tartom a pályázati 
forrásokban rejlő lehetőségek maximális kiaknázását, az intézmények jó működését, 
további infrastrukturális beruházásokat, a köz- és a közlekedésbiztonság további 
fejlesztését és a közösségépítést. 

Köszönöm, ha megtisztelnek bizalmukkal és szavaznak rám!
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VURCZINGER ZSUZSANNA
11. SORSZÁM

Vurczinger Zsuzsanna vagyok, 59 éves, családanya és nagymama.

Közel 40 éve élek Kápolnásnyéken, immár boldog nyugdíjasként.

Hiszek a személyes beszélgetésekben, nem tartozom a facebookon értelmetlen vitákba 
bocsátkozók táborába.

Szabadidõmben, az Önök bizalmának köszönhetõen, 10. éve tevékenykedem 
önkormányzati képviselõként.

Újra indulásommal jelezni szeretném, hogy továbbra is kész vagyok folytatni a 
megkezdett munkát, a közösség építését: a fiatalok felkarolásában és a hagyományok 
ápolásában látom a lehetõséget a település egységének és jövõjének alakításához.

Aki részt vesz a nyéki életben látja és tudja, hogy akár szervezõként, akár kétkezi 
munkával, mindig szívesen veszem ki a részem a község közösségi életébõl.

A Kápolnásnyék fejlõdéséért folytatott munkában továbbra is szeretnék részt vállalni 
képviselõként vagy magánemberként.

Tisztelettel: Vurczinger Zsuzsanna
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VURCZINGER ZSUZSANNA
11. SORSZÁM

PÓDER TAMÁS
12. SORSZÁM

PÓDER TAMÁS
független képviselőjelölt

Tizennyolc éve élek Kápolnásnyéken, feleségemmel két gyermekünket nevelve. Főállásban 
az E-ON Zrt-nél dolgozom. Vállalkozóként is sokan ismerhetnek, számtalan kapuvezérlést, 
riasztórendszert telepítettem és más villanyszerelési munkát is végeztem már. Több, mint 
9 éve dolgozom a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság külsős tagjaként, így kellő 
tapasztalattal tudok hozzájárulni a pénzügyi tervekhez. Minden önkormányzati beruházást 
személyesen kísértem végig. Úgy gondolom megszerzett tapasztalataimat, elgondolásaimat 
képviselőként továbbra is községünk javára tudom kamatoztatni.

Tudom, hogy nem a település van a képviselőkért, hanem a képviselő a település lakóiért, 
a képviselőség tehát szolgálat, melyre szívesen vállalkozom továbbra is.

Legfőbb célom annak elősegítése, hogy falunk fejlődési üteme megmaradjon és lakói 
kapcsolatait továbbra is a béke jellemezze. Kezdeményezni fogom, hogy az új testületben 
a képviselők – a teljes települést körzetekre osztva – a maguk vállalta kisebb terület 
lakóinak gondjait is megjelenítsék, így a személyes felelősség és számonkérhetőség is 
megnőne. Szeretném tovább bővíteni a helyi vállalkozókkal folytatott együttműködést. 
A falu őstermelőivel, szállásadóival is kölcsönösen hasznos kapcsolatra kell törekednünk. 
A fiatalok kulturális-közéleti tevékenységét és a középkorúak jobb közérzetét szolgáló 
kezdeményezések ösztönzését, segítését is célomnak tartom.

Eddigi bizalmukat megköszönve kérem, június 9-én szavazzon Rám.
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MATUCZA-RIBA EDINA
13. SORSZÁM

Matucza-Riba Edina vagyok, 42 éves, 3 gyermek édesanyja. Kereskedelmi iskolában 
érettségiztem, gazdasági és pénzügyi végzettséggel is rendelkezem. A legtöbb 
tapasztalatot pénzügyi területen szereztem. Gyermekeim születése óta fő feladatom, 
célkitűzésem egy megfelelő értékrend átadása. Egy olyan út mutatása, amely az 
önbizalom és önbecsülés felé vezet. Ezeket nem lehet megvásárolni, csak kemény, 
tudatos munkával elérni.
Képviselni hitelesen azt tudom, amilyen értékek mentén élem az életem. A mentális 
egészséget kiemelten fontosnak tartom. A világjárvány, a háború, az infláció, a 
digitális tevékenységek, a közösségi média káros hatásai, az egyre nagyobb elvárások 
meggyengítették a lelki egészséget, rosszkedvet, szorongást és depressziót okoztak.
A kulcs a stabilitás.
A megelőzésre helyezve a hangsúlyt a gyerekeknél az érzelmek megismerése, 
felismerése, szabályozásnak megtanítása sokat segít a későbbiekben a stabil alapokhoz. 
Kamaszkorban a tabumentes, nyílt kommunikáció és a felvilágosítás előtérbe helyezése 
a tiltással szemben.  A felelősségvállalás és a nemet mondás képességének átadása. 
Az egymásra figyelés, a személyes emberi kapcsolatok ápolása kortalanul a 
rendelkezésünkre áll, saját döntésünk mikor élünk vele.
Kápolnásnyék egy kiváló település, amely köré lehet egy olyan védőhálót képezni, 
amely megtartja a mentális egészéget. Kulturális rendezvények, előadások, sportolás, 
tánc, a művészet és a kapcsolatok építésének a segítségével. Ép testben ép lélekkel!
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MATUCZA-RIBA EDINA
13. SORSZÁM

KOVÁCS GÁBOR
14. SORSZÁM

Tisztelt Kápolnásnyékiek és Pettendiek!

Kovács Gábornak hívnak. Születésemtől fogva (42 éve) Kápolnásnyéken élek. 
Általános és középiskolai tanulmányaimat is itt, helyben végeztem. Földrajz-
történelem szakos főiskolai, valamint egyetemi diplomával rendelkezem, és 2008 óta 
tanítok a kápolnásnyéki iskolában.

A település lakóinak bizalmából 2006 óta önkormányzati képviselő vagyok. Az elmúlt 
ciklusokban aktívan részt vettem a közösségi rendezvények szervezésében: konferálás 
a gyermeknapon és a Mihály-napi Vigasságok első napján; nemzeti ünnepeink, 
március 15. és október 23. alkalmából megrendezett eseményeken többször is ünnepi 
beszédet mondtam; évről évre segítem a szüreti felvonulás és bál hagyományának 
ápolását (fiatalok beszervezésével is); a Mikulás napon pedig a nagyszakállú 
jelmezébe bújva próbálok örömet szerezni a településünk legfiatalabb lakóinak, a 
gyerekeknek.

Az elmúlt ciklusban sok olyan fejlesztés megvalósult, melyek a lakosság érdekeit 
szolgálják. Utcák és járdák újultak meg, bölcsőde épült, megvalósult az iskola 
energetikai korszerűsítése stb. Szeretném, ha a következő ciklusban is tovább tudna 
épülni és szépülni a szülőfalum, például a szennyvízhálózat további bővítésével, a 
térfigyelő kamerarendszer megújításával, az orvosi rendelő belső felújításával. 

Az elmúlt 18 évben igyekeztem Kápolnásnyék javát szolgálni, ezt szeretném tenni a 
jövőben is, ehhez kérem megtisztelő bizalmukat. A szavazólapon a 14. sorszámnál 
találják a nevem. Kérem, támogassanak szavazatukkal!
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DR. PAULI SZILÁRD
15. SORSZÁM

Kedves Kápolnásnyékiek!

  30 éve vagyok Kápolnásnyék háziorvosa. Megismertem az itteni embereket, 
életüket, gondjaikat. Beilleszkedtem, megszerettem az itteni életet, magaménak érzem 
Kápolnásnyéket. Figyelemmel kísértem a 30 év minden történését.
A képviselői munkában szívesen alkalmaznám ezt a jelentős tapasztalatot, tudást, 
ötvözve a józan ész bölcsességével. Nem kellene megélhetési képviselőnek lennem, 
semmi sem téríthetne le a tisztesség útjáról. A döntéseimben csak egy dolog 
vezérelne, hogy mindannyiunk érdekét képviseljem.
  Fontosnak tartom, hogy egy orvos által az egészségügy képviselve legyen az 
önkormányzatban, és megteremtse a hidat a lakosság egészségi állapotának javítása, 
és az ezt segítő önkormányzati döntések között. Ennek fontossága különösen 
megnyilvánul rendkívüli helyzetekben, mint amilyen a Covid időszaka is volt. Sajnos 
hasonló történésekre a jövőben is számíthatunk.
  Pettendiek önkormányzati képviseletére is kiemelten figyelnék, melyet 
megkönnyítene, hogy minden héten odajárok rendelni, sokat találkozom az ott élő 
emberekkel.
  Az önkormányzati munkán belül jelentősebb szerepet vállalnék a tömegsport és a 
kulturális élet szervezésében, és természetesen az egészségügyi és szociális feladatok 
ellátásában.
  Szeretném erősíteni az összetartozást, közösségbe szólító rendezvényekkel, hogy 
mindenki úgy érezze segítő, inspiráló környezetben él Kápolnásnyéken.
  Megtisztelő bizalmukat előre is köszönöm!

Dr Pauli Szilárd
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DR. PAULI SZILÁRD
15. SORSZÁM

Tudnivalók a szavazás menetéről

Magyarország Köztársasági Elnöke az Európai Parlament tagjainak, a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartott választásának időpontját 2024. június 9. napjára 
tűzte ki. A szavazás napján a szavazókörök 6:00-19:00 között tartanak nyitva.
A választópolgárok Kápolnásnyék településen 1 db polgármesterjelöltre és legfeljebb 
6 db képviselőjelöltre adhatják le voksukat. A szavazat akkor is érvényes, ha a 
megengedettnél kevesebb szavazatot ad le a választópolgár. A szavazólapon található 
jelöltek sorrendje a jogszabályban foglaltak szerint került kisorsolásra. Érvényes 
szavazathoz a jelöltek neve mellett található körben kell elhelyezni két egymást metsző 
vonalat, tollal.

A választás napján a Helyi Választási Bizottság a szavazás céljából megjelent 
választópolgár személyazonosságát és személyi azonosítóját vagy lakcímét ellenőrzi, 
amelyhez az alábbi igazolványok valamelyikének bemutatása szükséges:

 − magyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolványok; régi típusú, 
könyv formátumú személyazonosító igazolványok; ideiglenes személyi 
igazolványok; vezetői engedély; útlevél; ideiglenes útlevél; az Európai 
Unió más tagállamának hatósága kiállított útlevél vagy személyazonosító 
igazolvány
és

 − személyi azonosító/lakcím igazolására alkalmas, kizárólag magyar 
hatóságok által kiállított érvényes igazolvány.

Amennyiben azt az egészségügyi állapot indokolja, lehetőség van mozgóurna 
igénylésére, amely kérelmeknek 

 − online ügyfélkapus azonosítás nélkül történő igénylés esetén a szavazást 
megelőző 4. napon (szerdán) 16:00 óráig, 

 − online ügyfélkapus azonosítással a szavazást megelőző második napon 
(pénteken) 10.00 óráig a Nemzeti Választási Irodához, ezt követően a szavazás 
napján 12.00 óráig a Helyi Választási Irodához nyújtható be, 

 − postán történő igénylés esetén a szavazást megelőző negyedik napon 
(szerdán) 16.00 óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához.

 − a szavazás napján személyesen legkésőbb 12.00 óráig kell megérkezni a 
Helyi Választási Bizottsághoz a mozgóurna iránti kérelemnek.
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A mozgóurna iránti kérelem visszavonható legkésőbb a szavazást megelőző második 
napon (pénteken) 10.00 óráig.

Átjelentkezni 2024. május 31-én (péntek) 16 óráig van lehetőség, az átjelentkezési 
kérelem visszavonását pedig 2024. június 7-én (péntek) 10 óráig kérhetik a 
választópolgárok. Felhívjuk a figyelmet, hogy az egyes választástípusok tekintetében 
eltérőek az átjelentkezésre vonatkozó szabályok. Míg a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános 
választásán a választópolgárok kizárólag tartózkodási helyük szerinti településre 
jelentkezhetnek át, addig az Európai Parlament tagjainak választásán bármely 
településre lehetséges az átjelentkezés.

A Nemzeti Választási Iroda (NVI) 2024. április 19-ig (péntek) küldte meg a 
választópolgárok számára postai úton a 2024. évi európai parlamenti, helyi 
önkormányzati, illetve a nemzetiségi önkormányzati választások értesítőit. 

A szavazóköri névjegyzékbe vételről szóló értesítő a választó személyes adatai 
mellett tartalmazza a választással kapcsolatos legfontosabb információkat: annak a 
szavazókörnek a számát és címét, ahol a választópolgár szavazni jogosult, a szavazás 
idejét, illetve azt is, hogy a választópolgár melyik választásokon voksolhat.

Kérem a tisztelt lakosságot, hogy a választási értesítőben mindenképp győződjenek 
meg arról, hogy melyik szavazókörben jogosultak szavazni. Egyes választópolgárok 
a korábbi választásokhoz képest az idei évben más szavazókörben adhatják le 
szavazatukat. A változással érintett területek: Kutas sor, Fő utca, Gárdonyi út.

Abban az esetben, ha valakihez nem érkezett meg az értesítő, az megsemmisül vagy 
elvész, a kápolnásnyéki Helyi Választási Irodától új értesítőt igényelhet.

A Helyi Választási Iroda elérhetőségei:
Cím: 2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Telefonszám: +36 22 574 100
E-mail cím: jegyzo@kapolnasnyek.hu
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Sajtónyilvánosság a választásokon

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a választásokon a sajtó 
képviselőit külön jogok illetik meg.

Az újságírók a választás napján a szavazás megkezdésétől (6:00 óra) a szavazás 
befejezéséig (19:00 óra, azzal, hogy a 19:00 órakor sorban álló választópolgárok még 
szavazhatnak), továbbá a szavazatszámlálás során a szavazóhelyiségben előzetes 
engedély nélkül jelen lehetnek és végezhetik munkájukat. A szavazatszámláló bizottság 
munkáját azonban nem zavarhatják, a szavazás titkosságát nem sérthetik meg, a 
névjegyzékbe nem tekinthetnek be, arról fényképet, filmfelvételt nem készíthetnek. 
A szavazatszámláló bizottság csak a szavazók számáról adhat felvilágosítást. A 
szavazóhelyiségben a sajtó nem készíthet riportot a választópolgárokkal. A sajtó 
fényképeket, kép- és hangfelvételt (videófelvételt, vágóképeket) azonban készíthet a 
szavazásról a választópolgárok hozzájárulása nélkül és akár ellenkezésük ellenére is, 
amennyiben a felvételek nem portré-jellegűek, vagyis nem egy-egy választópolgárról 
kiemelten készülnek, hanem a szavazást, mint közéleti, közérdeklődésre számot tartó 
eseményt dokumentálják. Továbbá a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a 
szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon 
belül, közterületen választási kampánytevékenység nem folytatható.

A sajtó képviselőjének (a 17/2013. (VII. 17.) KIM rendelet 20/B. §-a alapján) be 
kell mutatnia a szavazatszámláló bizottság elnöke számára a következő azonosító 
dokumentumokat:

•	 személyazonosításra alkalmas igazolvány (személyi igazolvány, útlevél vagy 
vezetői engedély) és

o a médiatartalom-szolgáltató által a részére kiállított 
meghatalmazás vagy

o újságírói szakmai szervezet által kiállított sajtóigazolvány.



A SZAVAZÁS MENETE
Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

4. Vegye át az Ön előtt 
lepecsételt szavazólapokat  
és borítékot.

1. Igazolja személyazonosságát 
személyi igazolvánnyal, 
útlevéllel vagy jogosítvánnyal.

7. A borítékot dobja  
a szavazatgyűjtő urnába.

2. Mutassa be 
lakcímkártyáját.

5. A szavazólapokkal  
és a borítékkal lépjen  
egy üres szavazófülkébe.

8. A nemzetiségi választópolgárok a zöld színű szavazólap mellé 
zöld színű borítékot kapnak. A kitöltött nemzetiségi szavazólapot 
a zöld borítékba kell helyezni, és azt le kell zárni. Csak a lezárt 
borítékban urnába dobott nemzetiségi szavazatok érvényesek!

3. Írja alá a választói 
névjegyzéket.

6. Töltse ki a szavazólapokat, 
majd helyezze bele a borítékba.

P. H
.
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Избори за депутати в Парламента

БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választása

 
 

 NÉVJEGYZÉK 1. oldal 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 
2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 

3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)  

a b e 

A választópolgárok adatai Aláírás Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 
 

  

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

 
 

5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

 
 

  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

 
 

12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

 
 

  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

 
 

  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

 
 

  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

 
 

8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda 
 
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

 
 

  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

 
 

 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

 
 

  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

 
 

7 ROMA 

13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
nem

zetiségi 

önkorm
ányzati képviselők választása

 
 

 

NÉVJEGYZÉK 

1. oldal 

HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)

 

a 

b 
e 

A választópolgárok adatai 
Aláírás Nemzetiségi 

szavazólap 
1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

    

2. 

Barna Piroska  
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

  

5 NÉMET 
3. 

Bogdán Tibor  
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

  

  
4. 

Kocsis Sándor  
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

  

12 SZLOVÉN 
5. 

Sárkány Sándorné  
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

  

  
6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

  

  
7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

  

  
8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

  

8 ROMÁN 
9. 

Répáné Nagy Melinda  
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

  

  
10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

  

 
11. 

Varga György  
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

  

  
12. 

Farkas István  
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

  

7 ROMA 
13. 

Szekeres József  
Szekeres József 0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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Избори за депутати в Парламента

БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választása

 

 

 

NÉVJEGYZÉK 

1. oldal 

HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 

2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 

3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)

 a 

b 
e 

A választópolgárok adatai 
Aláírás 

Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 

 
  

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

 

 
5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

 

 
  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

 

 
12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

 

 
  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

 

 
  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

 

 
  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

 

 
8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda 

 
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

 

 
  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

 

 
 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

 

 
  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

 

 
7 ROMA 

13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
nem

zetiségi 

önkorm
ányzati képviselők választása

   
NÉVJEGYZÉK 

1. oldal 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 2024. 06. 09.

NÁDASVÁR 3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)
 

a 
b e A választópolgárok adatai 

Aláírás Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 
   

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

  
5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

  

  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

  
12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

  

  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

  

  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

  
  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

  
8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda  
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

  

  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

  

 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

  
  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

  
7 ROMA 

13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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Избори за депутати в Парламента

БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választása

 
 

 NÉVJEGYZÉK 1. oldal 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 
2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 

3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)  

a b e 

A választópolgárok adatai Aláírás Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 
 

  

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

 
 

5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

 
 

  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

 
 

12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

 
 

  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

 
 

  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

 
 

  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

 
 

8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda 
 
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

 
 

  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

 
 

 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

 
 

  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

 
 

7 ROMA 

13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választása

 
 

 NÉVJEGYZÉK 1. oldal 
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3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)  

a b e 

A választópolgárok adatai Aláírás Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 
 

  

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

 
 

5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

 
 

  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

 
 

12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

 
 

  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

 
 

  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

 
 

  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

 
 

8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda 
 
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

 
 

  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

 
 

 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

 
 

  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 
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13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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AZ ÉRVÉNYES SZAVAZAT
Mire figyeljen a szavazólap kitöltésekor?

1. Szavazata akkor érvényes,  
ha a szavazólapot tollal tölti ki. 
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Kérdésenként

3. Szavazata akkor érvényes, ha két egymást 
metsző vonallal, x vagy + jellel szavaz.

4. Szavazata érvénytelen, ha nem két 
egymást metsző vonalat tesz a körbe.

2. Figyelmesen olvassa el, hogy az adott 
szavazólapon legfeljebb hány szavazatot  
adhat le.

1.
�

2.
�

3.
�

4.
�

S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

�
�

�
�

1.

�

2.

�

3.

�

4.

�

1. �

2. �

3. �

4. �

S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

� � � �

SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.

�

2.

�

3.

�

1. �

2. �

3. �

4. �

SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.

�

2.

�

3.

�

SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.

�

2.

�

3.

�

S Z A V A Z Ó L A P

Európai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

� � � �

IGEN NEM

Szavazólaponként

Kérdésenként

5. Szavazata érvénytelen, ha nem tölti ki  
a szavazólapját.
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6. Szavazata érvénytelen, ha  
a megengedettnél több szavazatot ad le.
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HELYI ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI 
VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu 
weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő  

helyi választási irodához.


